Pexkypcus

Ipu © = 1,2,3,4,5,6 dbyukuus f(r) npuHAMaeT yKa3aHHbIE 3HAUYCHUs. TeMmy
pasuo 3uauenue f(7) ? Co3marh pEKyPPEHTHYIO MPOLELYDY.

3amada i-4.1.

1,2,5,13, 32,74

388

3amaua i-4.2.

1,3, 7,15, 31, 63

388

Ba,qaqa i-4.3. 383 3a,z1aqa i-4.4. 383
0, 4, 13, 29, 54, 90 1,2,3,5,8,13
3agauga i-4.5. 233 3agaua i-4.6. 233

1,2, 5,11, 21, 36

1, 3,5, 11, 21, 43

3agada i-4.7.

1,3, 7,17, 41, 99

383

3agaua i-4.8.

1,0, 1, 4, 15, 64

388

3apaga i-4.9.

1, 4, 11, 26, 57, 120

3383

3apaua i-4.10.

1, 5,11, 19, 29, 41

333

3agaua i-4.11.

1,4, 7,19, 40, 97

8388

3agaua i-4.12.

1, 5, 18, 58, 179, 543

8388

3agaua i-4.13.

1, 7,16, 28, 43, 61

388

3anaua i-4.14.

1,4, 8, 16, 29, 51,

388




3agaua i-4.15.

1, 6, 13, 27, 50, 89

338

3angaua i-4.16. 333

1, 5, 14, 37, 93, 229

3amada 1-4.17.

1,3,5,9, 15, 25

388

3amaua i-4.18. 338

1, 5, 10, 24, 49, 103

3agada i-4.19.

333

3agaua i-4.20. 333

1,2,4,9,24,79 2, 4,9, 27,107, 533
id

OTBeThl.

Pexypcus 24.09.2019
T [163 | 2gn-1]+ (02)(n-1)/2
o [127 | 2¢[n-1]+1
3 139 |n*n+g[n-1]

4 121 | g[n-1]+g[n-2]

5 |57 | gn-1]+(n-1)n/2

6 |85 |gn-1|+2g(n-2

7 1239 | 2g[n-1]+g(n-2

8 |325 g[n—l]&n—2)+n—2

9 |247 | 2g[n-1|+n

10|55 | gln-1]+2n

11217 | g[n-1]+3g[n-2]

12| 1636 | 3g|n-1]4+n

13182 | gn-1/+3n

14 |87 | g|n-1|+g[n-2]-+n

15| 153 | g[n-1]+g[n-2]+2n

16 | 558 | 2g[n-1]+g[n-2]+n

17 | 41 g[n-1]+g[n-2]+1

18 1208 | g|n-1|4+-2g[n-2|+n

191324 | gn-1|(n-3)+n+1

20 | 3195 | g[n-1] n—lg—n+4
i-4 daitn  4b333-AnsA




